

科技金融贷款余额14.45亿元,净增4.26亿元,工行咸宁分行——

从“融”给力“贷”动科创型企业高质量发展

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)日前,记者从工行咸宁分行获悉,该行积极响应国家政策导向,致力于推动科创型企业的高质量发展。今年以来,针对当地科技型企业不同发展阶段的金融需求,该行实施了“一企一策”的定制化融资策略,通过创新金融产品和服务,为科创型企业注入了强劲的发展动能。

截至6月末,工行咸宁分行的科技金融贷款余额已达到14.45亿元,净增4.26亿元,这一成绩彰显了其在支持科创型企业方面的决心和成效。

在解决企业融资难题方面,工行咸宁分行展现出了独特的智慧和创新能力。例如,某机电科技有限公司作为一家科技型小微企业,在业务规模扩大时面临了垫付资金压力。由于该企业采用轻资产运营模式,传统抵押贷款难以满足其需求。工行咸宁分行通过“企业创新积分制”系统对该企业进行全面评估,并以科创积分融资新模式为其发放了490万元的“创新积分贷款”。这一举措不仅破除了企业对抵质押物的依赖,还有效缓解了企业的资金压力。

此外,工行咸宁分行在加速企业融

资进程方面也表现出色。当得知某铁路车辆配件有限公司急需资金进行智能化、数字化生产线升级改造时,该行迅速响应,第一时间协助企业运用人行科创再贷款政策,为其精准对接发放了300万元的科创再贷款。这一行动不仅解决了企业的资金瓶颈问题,还彰显了工行在探索科技型企业融资新路径上的积极作为。

在消除企业融资痛点方面,工行咸宁分行同样不遗余力。某科技有限公司因经营周转需补充流动资金,但其核心优质抵押物已在其他银行设定抵

押。面对这一困境,工行咸宁分行通过“e企快贷”产品,在短短5个工作日内就为该公司匹配发放了750万元的法人“e企快贷”贷款。这一高效、便捷的服务赢得了公司负责人的高度赞誉。

工行咸宁分行以精准的金融服务和创新的产品策略,有效破解了科创型企业的融资难题,加速了企业的转型升级和高质量发展。下一步,该行将继续深化金融服务创新,为更多科创型企业提供强有力的金融支持,共同推动区域经济的高质量发展。

大爱润童心 助梦启新程

建行咸宁分行“暖童心”行动点亮留守儿童成长之路

本报讯(记者 徐浪 通讯员 陈茂杨)近日,建行咸宁分行联合嘉鱼县新街镇港东村委会,在港东村启动“暖童心·助力乡村梦”关爱留守儿童专项行动。此次行动由该行张富清党员突击队带队,他们带着满载爱心的书包、篮球等成长物资走进村落,为18名留守儿童精心搭建起一个包含“物资援助、知识传授、心灵陪伴”的三维关爱体系。

“小朋友们,你们知道银行吗?银

行就像是一个超级大的存钱罐,爸爸妈妈挣了钱,存在银行里,这样钱就会很安全啦。”突击队员们以贴近生活的实例,向孩子们生动地解释了“银行的作用”。同时,队员们还结合日常消费场景,将复杂的金融常识转化为孩子们易于理解的生活智慧,引导他们树立正确的消费观念,学会合理支配金钱。

针对乡村儿童暑期安全这一痛点

问题,突击队员们特别设置了安全课堂。他们以寓教于乐的方式,为孩子们详细讲解了防溺水“六不准”、交通标识识别以及安全用电知识,有效提升了孩子们的安全意识和自我保护能力。

在活动结束前,突击队员们与孩子们共同参与了“抢杯子”等互动游戏。他们手拉手组成战队,欢声笑语回荡在村落的每一个角落,为这次公益活动画上了圆满的句号。

此次公益行动以“金融向善”的细腻笔触,为驻点村的留守儿童送去了关怀与温暖。它不仅在乡村振兴的宏伟画卷上增添了温馨的一笔,更彰显了建行咸宁分行作为金融机构的社会责任与担当。下一步,建行咸宁分行将持续开展“暖童心”行动,为更多孩子的追梦之路点亮一盏明灯,让这份社会责任化作留守儿童成长道路上璀璨夺目的星光。

把爱献给“城市美容师”,邮储银行咸宁市分行——

13家“邮爱驿站”成城市街头靓丽风景线

本报讯(记者 徐浪 通讯员 孙莲芳)近日,邮储银行通城县解放路支行“邮爱驿站”正式启用,为环卫工人和户外工作者们打造了一个充满爱与关怀的清凉去处。在炎炎夏日的酷热中,邮储银行咸宁市分行以实际行动诠释了关爱与责任,受到了社会的广泛好评。

走进解放路支行“邮爱驿站”,凉爽的感觉迎面而来,和酷热的室外形成强烈的对比。驿站内布置温馨,舒适的桌椅、沙发、饮水机、微波炉、充电设备等便民设施一应俱全。无论是忙碌的环卫工人想要坐下来喝口热水、吃口热饭,还是路过的快递小哥电量告急需要充电,或是路过的市民想要稍事休息,都能在这里得到满足。

记者了解到,为了进一步提升服务质量,该行辖内各网点还定期在“邮爱驿站”内开展金融知识讲座。针对环卫工

人等户外劳动者群体,讲座重点讲解防范电信诈骗的知识,帮助他们提高金融安全意识,保护自己的合法权益。这些讲座不仅让户外劳动者学到了实用的金融知识,得到了片刻的放松和慰藉,更让他们感受到了金融机构对他们的深切关怀。

“环卫工人们每日不辞辛劳,起早贪黑,用汗水和努力守护着城市的整洁与美丽。我们在全市邮储银行网点建立‘邮爱驿站’的初衷,就是希望能为他们这些在户外辛勤工作的人们提供一些实实在在的便利,让他们在奔波劳累之余,能有一个可以遮风挡雨、补充能量的地方。这也是我们银行回馈社会、践行公益的一种方式。”邮储银行咸宁分行相



关负责人表示,未来,他们将继续完善驿站的服务功能,为更多的户外劳动者提供更优质的服务。

如今,邮储银行咸宁分行辖内13家“邮爱驿站”已然成为城市街头巷尾一抹别样的温暖色彩,在传递邮储银行爱心的同时,也为构建和谐温暖社会贡献着一份独特的力量。

千万贷款赋能包装产业升级

中行咸宁分行:引金融活水 育专精特新

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静)近日,中行咸宁分行为立胜兴印务(赤壁)有限公司成功发放1000万元流动资金贷款,精准支持这家省级专精特新高新技术企业扩大生产、提效升级,为区域制造业高质量发展注入强劲动能。

立胜兴印务(赤壁)有限公司是咸宁地区包装行业的领先企业,专业从事高端纸制品包装盒的设计和生产,拥有国家高新技术企业、省级专精特新企业资质及15项印刷相关专利。公司配备德国海德堡高端印刷设备及现代化生产线

三十余台,凭借严格的质量把控和持续的研发能力,已成为赤壁市重点企业和行业标杆。

为有效满足立胜兴印务在搬迁磨合期及原材料采购阶段的流动资金需求,中行咸宁分行主动服务、精准施策,快速组建专班为其量身定制融资方案,创新采用“抵押+保证”双重增信模式,一周内即实现贷款投放。

这笔千万元贷款的及时注入,将有力支持立胜兴印务优化采购成本、加快生产磨合、提升工艺水平,为抓住市场机

遇、实现年度增长目标提供关键资金保障。企业负责人表示,资金将优先用于关键原材料储备和技术升级,进一步巩固其行业竞争优势。

此笔贷款的发放,是中行咸宁分行积极践行金融支持实体经济发展、深度服务制造业企业,特别是高新技术与专精特新企业的一个缩影。该行将持续发挥国有大行责任担当,深化对咸宁市重点产业和企业的金融服务,通过高效、灵活的融资解决方案,为地方经济高质量发展注入更强劲的金融动能。

湖北银行咸宁高新支行
反诈宣传进社区
守护居民“钱袋子”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 何维)7月11日,湖北银行咸宁高新支行联合杨下社区,开展预防电信网络诈骗主题宣传活动,提升居民金融安全意识,构建“群防群治”反诈安全网。

当天,湖北银行咸宁支行的工作人员通过精心制作的PPT,结合当前高发的“刷单返利”“冒充客服”等电信诈骗典型案例,向居民们深入浅出地介绍了电信诈骗的常见手段和防范技巧。特别是对于老年人等易受骗群体,工作人员重点剖析了“高收益理财”“保健品诈骗”等骗局的特征,帮助他们提高警惕。

为了增强宣传效果,活动还设置了互动问答环节。居民们积极参与,就如何识别诈骗短信、遇到可疑电话如何处理等问题与银行工作人员进行了热烈讨论。工作人员现场演示了国家反诈中心APP的使用方法,并指导居民开通来电预警功能,以提高他们的自我防护能力。

此次宣传活动累计发放宣传折页50余份,覆盖了社区居民、商户等多个群体。参与活动的李阿姨表示:“这样的宣传活动很实用,让我们对新型诈骗手段有了更清晰的认识。”

湖北银行咸宁支行相关负责人表示,今后将持续开展形式多样的金融知识普及活动,使反诈宣传更加专业、更加贴近群众生活,为维护金融秩序和社会稳定贡献力量。此次银社联动宣传活动有效提升了居民的识诈防诈能力,为构建平安社区奠定了坚实基础。